



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 24oksi39
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Szekszárdi Utánpótlás-nevelő Football Club

működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS
az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Faragó Zsolt elnökhelyettes

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

Faragó Zsolt elnökhelyettes

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

ELŐADÓ: Faragó Zsolt elnökhelyettes

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+3+ 16 oldal

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

A Közgyűlésnek a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: SZMSZ) 1. melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság (a továbbiakban: OKSI) alcím 8.1. pontja szerint az OKSI kapcsolatot tart a szakterületét érintően a sportszervezetekkel, míg az 1.6. pont értelmében dönt a sport feladatot ellátó szervezetek szakmai beszámolójának elfogadásáról.

Az OKSI 2024. március 15. napi ülésén 17/2024. (II.15.) számú határozatával elfogadta 2024. évi munkatervét, amelynek értelmében a Szekszárdi Utánpótlás-nevelő Football Club (a továbbiakban: Egyesület) működéséről és terveiről szóló beszámoló április hónapban képezne a bizottság napirendjének részét. Az OKSI ülését a bizottság elnöke 2024. április 29. napjára tervezte összehívni, azonban figyelemmel a bizottsági tagokkal történt egyeztetésre, az ülés 2024. május 2. (csütörtök) napjára került összehívásra.

A Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) Önkormányzati és Szervezési Igazgatóságának Humán Osztálya a munkatervben foglaltakra tekintettel Egyesület beszámolóját és a jövőre vonatkozó terveit bekérte, amelyek jelen előterjesztés mellékletét képezik. Az ülésre az Egyesület képviselője, Kárpáti Zoltán elnök, valamint az utánpótlásért felelős Micskó Márk vezetőedző meghívásra került, így a bizottságnak lehetősége nyílik további kérdések megvitatására.

Egyesület működésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom a bizottságot. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 2024. március 13. napi ülésén megalkotta 4/2024. (III.14.) számú rendeletét az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről. A rendelet értelmében Egyesület 7 millió forint támogatásban részesült. A Közgyűlés 70/2024. (III.13.) számú határozatával arról is rendelkezett, hogy a támogatási összeg az utánpótlásnevelés sportruházat és mezbeszerzésére használható fel. A Közgyűlés határozatában foglaltak végrehajtása érdekében a Hivatal Önkormányzati és Szervezési Igazgatóságának Humán Osztálya a támogatói okiratot elkészítette, melyet pénzügyi és jogi ellenjegyzést követően Szekszárd Megyei Jogú Város alpolgármestere 2024. március 19. napján aláírt. A támogatási összeg a Hivatal Gazdasági Igazgatóságának tájékoztatása alapján Egyesület részére kiutalásra került.

Az SZMSZ 49. § (2) bekezdése szerint az önkormányzati képviselő részt vehet a Közgyűlés döntéseinek előkészítésében, végrehajtásuk szervezésében és ellenőrzésében. Az OKSI elnökhelyetteseként igen komoly lobbitevékenységet folytattam Egyesület Közgyűlés általi támogatása érdekében, hiszen mind az utánpótlásnevelést, mind a sportot szívügyemnek tekintem, így az SZMSZ fent hivatkozott jogszabályhelyére tekintettel a döntés végrehajtását is fokozott figyelemmel szeretném nyomon követni. Az SZMSZ 53. § (1) bekezdés e) pontja alapján a Közgyűlés állandó bizottságainak is mintegy kötelezettsége a közgyűlési és bizottsági döntések végrehajtásának figyelemmel kísérése.

Fentiekre tekintettel megkereséssel éltem Egyesület elnökének irányába, és kértem tájékoztatását a beszámolón kívül a tekintetben is megküldeni, hogy a Közgyűlés által megítélt támogatási összegből sikerült-e már az utánpótlás korosztály sportruházatát és mezeit beszerezni. Álláspontom szerint egy megfelelő sportruházat magában rejti az összetartozás és a versenyzés szellemét, a részvételt és akár a győzelmet is, mindezekon kívül a szülői közösség pedig úgy érezheti, hogy a város ezzel a támogatással is elismeri a gyermekek teljesítményét, és a sportba fektetett munkájukat. Kértem továbbá Elnök Urat arra is, hogy amennyiben az utánpótlásnevelés sportruházat és mezbeszerzése bármilyen, Egyesületen kívül álló okra tekintettel akadályba ütközött, szíveskedjen tájékoztatásában ezen körülményeket is részletezni annak érdekében, hogy a probléma orvosolásában az OKSI segítséget nyújthasson.

Egyesület részéről megkeresésekre válasz még nem érkezett, így Egyesület ezirányú beszámolója később kerül kiküldésre.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2024. április 26.

Faragó Zsolt
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnökhelyettes

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának

...../2024. (V.2.) határozata

a Szekszárdi Utánpótlás-nevelő Football Club működéséről és terveinek bemutatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. elfogadja a Szekszárdi Utánpótlás-nevelő Football Club szakmai beszámolóját;

Határidő: 2024. május 2.
Felelős: Murvai Árpád elnök

2. megköszöni a club eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2024. május 2.
Felelős: Murvai Árpád elnök

3. felhívja a figyelmét a clubnak, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2024. május 2.
Felelős: Murvai Árpád elnök



Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club

7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.

www.szufc.hu

iroda@szufc.hu

A sportszervezet bemutatása

Sportegyesületünk neve: Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club. Sportegyesületként működünk, a tagjaink az általunk igazolt labdarúgók és a pártoló tagok. Sportszervezetünket az egyesület elnöke vezeti. A technikai vezetők, pénzügyi- és pályázati ügyintéző, könyvelő, szertáros látják el a technikai és pénzügyi-számviteli feladatokat, míg a sportszakemberek, edzők pedig a mindennapi szakmai munkában vesznek részt. A szakmai munkát az utánpótlás területén az utánpótlás szakmai vezető látja el. Rendelkezünk egy füves borítású centerpályával, egy szintén élő füves egybefüggő 12000 négyzetméter területű edzőterülettel. E mellett megtalálható egy nagy méretű műfüves borítású labdarúgó pálya és kettő szintén műfüves, palánkkal körbezárt 20X40-es méretű futsalpálya. A sportolókat egy 2015-ben átadott minden igényt kielégítő öltözőépület fogadja. Itt megtalálható 13 öltöző, 2 játékvezetői öltöző, 1 edzői öltöző és kiszolgáló irodák. A komplexum teljesen felszerelt orvosi szobával, bemelegítő teremmel, valamint egy büfé épülettel is rendelkezik.

Egyesületünk taglétszáma jelenleg 497 fő. Az óvodákban (Gyermeklánc, Katolikus, Kölcsey, Wosinsky, Wunderland) jelenleg 87 kisgyermeknek tartunk foci foglalkozást, e mellett az iskolában (Babaits, Dienes, Gyakorló, Garay) az első, második osztályosok közül 78 gyerek jár az iskolákban tartott edzésekre. A Bakából nem áll rendelkezésünkre adat, ott a saját pedagógusok tartják a foglalkozásokat. Férfi felnőtt csapataink 47 főt számlálnak.

Versenyeztetett férfi csapataink a 2023/2024-es szezonban:

Korosztály	Verseny	Edzés szám/hét
U7	Bozsik Fesztivál	2
U8	Bozsik Fesztivál	3
U9	Bozsik Fesztivál	3
U10	Bozsik Torna	4
U11	Kiemelt Regionális Bozsik	4
U12	Regionális Bajnokság	4
U13	Regionális Bajnokság	4
U14	Regionális Bajnokság	4
U15	Regionális Bajnokság	4
U16	Regionális Bajnokság	4
U19	Regionális Bajnokság	4
Felnőtt	NBIII. Közép csoport	5
Felnőtt	Öregfiúk Bajnokság	2

Versenyeztetett női csapataink a 2023/2024-es szezonban:

Korosztály	Verseny	Edzés szám/hét
U14	HNP Regionális Bajnokság	4
U16	Regionális Bajnokság	4
U19	Regionális bajnokság	4

Versenyeztetett futsal csapataink a 2023/2024-es szezonban:

Korosztály	Verseny	Edzés szám/hét
U9	Megyei Bajnokság	3
U11	Megyei Bajnokság	4
U13	Megyei Bajnokság	4
U15	Megyei Bajnokság	4
U17	Megyei Bajnokság	4
U19	Megyei Bajnokság	4

Sportszakmai működés

Edzések rendje

Az UEFA és az MLSZ szakmai koncepciójával megegyező, korosztályos követelményeknek megfelelő heti edzés szám és edzés idő szerinti besorolás. Az edzések időpontjait és számát a korosztályos képzésnek megfelelően, valamint az életkori sajátosságokhoz mérten alakítjuk.

Tehetségtoborzás, kiválasztás és gondozás

- Az egyesületünk nem kiválasztó sportegyesület! A tömegsport és a versenysport közötti nagyon érzékeny határon mozog. Mivel a megyeszékhely egyetlen labdarúgó sportággal foglalkozó klubja vagyunk, így nyitottnak kell lennünk minden olyan fiatal befogadására, aki a labdarúgással kíván megismerkedni, ebben szeretné kiteljesíteni a személyiségét! Ily módon befogadjuk azokat a fiatal sportolókat is, akik csak az egészséges életmód miatt választják ezt a sportágot és azokat is, akik labdarúgó karrierrel álmodnak.
- Tömegesítő, toborzó tevékenységünk: A város öt óvodájával (Gyermeklánc, Katolikus, Kölcsey, Wosinsky, Wunderland) van több éve szerződéses kapcsolatunk, ahol heti 2x1 órában labdarúgó foglalkozáson vehetnek részt az óvodások! A város óvodáiban idén 87 gyermeknek tartunk foci foglalkozást hétről-hétre. Ezt a partneri kapcsolatot kiépítettük, illetve folyamatosan fejlesztjük a város általános iskolájával is. A Babitsban, Dienesben, Gyakorlóban és a Garayban saját edzőink tartják az edzéseket a gyerekeknek, míg a Bakában pedagógusok látják el ezt a feladatot. Az óvodás

programból kilépő gyerekeket a leendő iskoláikban várják az ott tevékenykedő edzőink. Nyaranta nyitott labdarúgótáborokat szervezünk, ahol a környező települések gyermekeit és várjuk.

- Tehetség gondozás: Az évfolyami képzésről áttértünk a korosztályos képzésre, így lehetőségünk van arra, hogy egy-egy versenyző évfolyamon belül az egyéni képességeket-adottságokat figyelembe véve úgy alakítsuk ki a csapatokat, hogy olyan gyerekek eddzenek együtt, akik elősegíthetik egymás fejlődését.

Versenyeztetési koncepció

- Csapat szintű versenyeztetési elképzeléseinket, lehetőségeinket alapjaiban határozzák meg az MLSZ versenykiírásai, ami nem könnyíti meg a hosszabb távú tervezést, koncepció kialakítást, hiszen állandóan változnak, illetve központilag irányított, hogy mely klubok, milyen szintű versenyeken indulhatnak el! Csapatunk U11-ig a „Bozsik rendezvényeken” vesznek részt. Részt veszünk hazai és nemzetközi szervezésű téli – tavaszi - nyári tornákon, kupákon, valamint a megyei korosztályos futsal bajnokságokban!
- Egyéni szempontból, a versenykiírások által hagyott kereteken belül rugalmasan versenyeztünk alacsonyabb, vagy magasabb korosztályban gyerekeket, amennyiben ezt a sportszakmai fejlődésük igényli!
- A Szekszárdi UFC a 2023/24-es szezonban sikeresen megtartotta a két évvel ezelőtt elnyert Körzetközponti titulust az MLSZ-nél. Így továbbra is 12 egyesületnek szervezzük a Bozsik programot, e mellett pedig kétheti rendszerességgel tartunk az U10 és az U11-es korosztályban Körzet Központi válogatott edzést az ide tartozó egyesületek legtehetségesebb játékosainak, ahova saját buszainkkal utaztatjuk be a gyerekeket, az edzés végén pedig hideg csomagot biztosítunk a számunkra a hazaútra.

Grassroots tevékenység

Ezen a ponton véleményem szerint, kiemelkedő az óvodai és általános iskolai jelenlétünk, tevékenységünk, (edzések, fesztiválok) valamint a nyitott nyári sporttáboraink programja!

Kapcsolat a felnőtt csapattal, tehetségek felfelé áramoltatása

- Abszolút kétirányú! Egyrészt a felnőtt csapatunk igyekszik gyorsan felvenni a kevés nálunk maradó tehetséget – ezzel is erősítve a helyi identitás tudatot és a gazdasági szempontok sem elhanyagolhatóak – valamint nyomon követi az akadémiákra távozó

fiataljaink emberi és sportszakmai fejlődését, karrierjük bizonyos szakaszaiban szívesen ad támaszt, lökést, fejlődési lehetőséget a versenyzési, edzési lehetőségein keresztül!

- A kapcsolat másik pólusa: a felnőtt csapat játékosai napi szinten vesznek részt az egyesület Grassroots programjában, illetve a korosztályos csapataink edzéseinek látogatásában.

A sportszervezet kapcsolatrendszere

Az egyesület szoros kapcsolatot kíván ápolni szakmailag a vele kapcsolatban álló Tehetség Központtal (Paksi FC). Így biztosított a tehetségek akadálytalan felfelé áramoltatása. Nem mellékesen megjegyzem, hogy sokszor szülői nyomásra, elképzelésre kell odaadnunk a játékosainkat, akik egy-egy esetben még nem készek arra, hogy a nálunk erősebb kiválasztó egyesületben, akadémián jó teljesítményt nyújtsanak.

A térségi egyesületekkel a kapcsolattartás, kommunikáció minden napos. Több szövetségi programban foglalkoztatott az egyesület. Részt veszünk Bozsik Regionális Fesztiválokon/Tornákon, kiemelt szintű tornákon. A legszorosabb kapcsolatot talán a szülőkkel ápoljuk, ami elengedhetetlen a gyerekekkel való kapcsolattartás és folyamatos fejlődésének érdekében. Rendszeres szülői értekezleteken keresztül tájékoztatjuk őket, az őket érintő ügyekkel kapcsolatban. Szurkolóink a helyi médiából, (sajtó, rádió, tv) és a saját honlapunkról, facebook és instagram oldalunkról tájékozódhatnak az aktuális sporteseményekről.

Természetesen törekszünk arra, hogy a helyi vállalkozásokkal szoros kapcsolatot ápoljunk, az ő támogatásuk elengedhetetlen feltétele a sikeres gazdasági és társadalmi működésünknek.

A helyi önkormányzattal és civilszervezetekkel is jó kapcsolatot ápolunk, amennyiben lehetséges terveinket, jövőképünket egyeztetve segítjük egymás működését.

Fejlesztési terveink

Szeretnénk egy nagyméretű füves labdarúgó pályát kialakítani automata öntözőrendszerrel, led-es villanyvilágítással. A Körzet központi státusz megtartása érdekében elengedhetetlen ennek a pályának a megépítése. Szükséges lenne a létesítményhez bevezető utak burkolatának felújítása, parkolók kialakítása.

Részletes fejlesztési terveinket személyesen szeretnénk egyeztetni, és ismertetni a Humán Bizottsággal és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésével.

Szekszárd, 2024. április 16.

Kárpáti Zoltán
Elnök



Szekszárdi Football Club Kft.

7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.
www.szufc.hu
iroda@szufc.hu

A sportszervezet bemutatása

Sportegyesületünk neve: Szekszárdi Futball Club Kft. Sportszervezetünket az egyesület ügyvezetője vezeti. A technikai vezetők, pénzügyi- és pályázati ügyintéző, könyvelő, szertáros látják el a technikai és pénzügyi-számviteli feladatokat, míg a sportszakemberek, edzők pedig a mindennapi szakmai munkában vesznek részt. A Szekszárdi FC Kft. a Szekszárdi UFC-ből nőtt ki, az UFC a társaság alapítója. Kihasználva az egyesület adta lehetőségeket, a Szekszárdi UFC minden utánpótlás játékosának játéklehetőséget tudunk biztosítani a futsal bajnokságokban a kft-n keresztül. A Szekszárdi UFC létesítményeit használja ugyan úgy az egyesület. Egyesületünk taglétszáma jelenleg 102 fő, melyből 81 fő fiú és 21 leány.

Versenyeztetett futsal csapataink a 2023/2024-es szezonban:

Korosztály	Verseny	Edzés szám/hét
U9	Megyei Bajnokság	3
U11	Megyei Bajnokság	4
U13	Megyei Bajnokság	4
U15	Megyei Bajnokság	4
U17	Megyei Bajnokság	4
U19	Megyei Bajnokság	4

Versenyeztetett leány csapataink a 2023/2024-es szezonban:

Korosztály	Verseny	Edzés szám/hét
U7	Bozsik Fesztivál	2
U9	Bozsik Fesztivál	2

U11	Bozsik Torna	2
-----	--------------	---

Az egyesület célja:

Az egyesület legfőbb célja, hogy mindenkinek megfelelő játéklehetőséget tudjunk biztosítani a megyei futsal bajnokságokban, ezzel biztosítva a téli holtidőszakban a folyamatos játéklehetőséget a gyerekek számára. A legkisebb leány gyermekeknek pedig itt tudunk versenyzési lehetőséget biztosítani a Bozsik program keretében.

Sportszakmai működés

Edzések rendje:

Az UEFA és az MLSZ szakmai koncepciójával megegyező, korosztályos követelményeknek megfelelő heti edzés szám és edzés idő szerinti besorolás. Az edzések időpontjait és számát a korosztályos képzésnek megfelelően, valamint az életkori sajátosságokhoz mérten alakítjuk.

Versenyeztetési koncepció

- Csapat szintű versenyeztetési elképzeléseinket, lehetőségeinket alapjaiban határozzák meg az MLSZ versenykiírásai (Bozsik program, megyei futsal bajnokság). Leány csapatunk U11-ig a „Bozsik rendezvényeken” vesznek részt, míg a fiúk 6 csapattal a megyei futsal bajnokságban versenyeznek.

A sportszervezet kapcsolatrendszere

A Szekszárdi FC Kft. egy grassroots egyesület, ami így a Szekszárdi UFC, mint körzet központ alá van besorolva az MLSZ-nél.

A térségi egyesületekkel a kapcsolattartás, kommunikáció minden napos. Több szövetségi programban foglalkoztatott az egyesület. Részt veszünk a Szekszárdi UFC által rendezett Bozsik Fesztiválokon/Tornákon, futsal bajnokságokon. A legszorosabb kapcsolatot talán a szülőkkel ápoljuk, ami elengedhetetlen a gyerekekkel való kapcsolattartás és folyamatos fejlődésének érdekében. Rendszeres szülői értekezleteken keresztül tájékoztatjuk őket, az őket érintő

ügyekkel kapcsolatban. Szurkolóink a helyi médiából, (sajtó, rádió, tv) és a saját honlapunkról, facebook és instagram oldalunkról tájékozódhatnak az aktuális sporteseményekről.

Természetesen törekszünk arra, hogy a helyi vállalkozásokkal szoros kapcsolatot ápoljunk, az ő támogatásuk elengedhetetlen feltétele a sikeres gazdasági és társadalmi működésünknek.

A helyi önkormányzattal és civilszervezetekkel is jó kapcsolatot ápolunk, amennyiben lehetséges terveinket, jövőképünket egyeztetve segítjük egymás működését.

Fejlesztési terveink

Szeretnénk egy nagyméretű füves labdarúgó pályát kialakítani automata öntözőrendszerrel.

Részletes fejlesztési terveinket személyesen szeretnénk egyeztetni, és ismertetni a Humán Bizottsággal és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésével.

Szekszárd, 2024. április 16.

Kárpáti Zoltán
Ügyvezető



Szekszárdi Utánpótlás-nevelő Football Club

7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.

www.szufc.hu

iroda@szufc.hu

SZ. WOMEN'S FC KFT. (SZEKSZÁRDI WFC)

2023-2024

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Női NB1-es csapatunk már a harmadik idényét kezdte meg nagypályán, amiből a második éve már a legmagasabb osztályban szerepel.

A felkészülést 2023. július 3-án hétfőn kezdtük meg a Szekszárdi Városi Sport és Szabadidő Központban. A bajnokság kezdetéig, 48 edzést végeztünk el és 5 edzőmérkőzést kötöttünk le. Ellenfeleink a Szeged, a Puskás Akadémia, a Csepel, a Magyarkanizsa (szerb) és az Eszék (horvát) csapatai voltak.

2023.július 15.

Kész-St.Mihály-Szeged – Szekszárdi WFC

1:2 (0:1)

G.: Vári Viktória, Kovács Zsófia

2023.július 22.

Puskás Akadémia FC – Szekszárdi WFC

7:0 (3:0)

2023.július 29.

Csepel FC – Szekszárdi WFC

0:0

A szerb Magyarkanizsa, illetve a horvát Eszék elleni mérkőzéseinket az ellenfeleink sajnálatosan lemondták, így azok elmaradtak.

A felkészülést 24 játékkal kezdtük meg.

2 kapus

18 mezőnyjátékos – 15 magyar és 3 amerikai, közülük 2 távozott a télen szerződésük lejárta után

4 ifi játékos

A bajnokság folyamán napi egy edzéssel készültünk, de kedden és csütörtökön délelőtt is voltak foglalkozások.

Eredményeink az alábbiak szerint alakultak (még nincs vége a 2023-2024-es idénynek, ugyanis még van vissza 3 forduló a bajnokságból).

Örömteli azonban, hogy három fordulóval a bajnokság vége előtt, már elértük a kitűzött célunkat és bent maradtunk az NB1-ben.

2023 őszi eredmények:

2023.08.19. 11.00

SZEKSZÁRDI WFC – PUSKÁS AKADÉMIA FC

0:2 (0:1)

2023.08.26. 16.00

SOROKSÁR SC – SZEKSZÁRDI WFC

2:0 (0:0)

2023.09.02. 16.00

SZEKSZÁRDI WFC – DVTK

2:2 (0:1)

G.: PRIGLI BARBARA, TAYLOR BRIANNA NICOLE

www.szufc.hu

7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.

iroda@szufc.hu

2023.09.09. 16.00

MTK BUDAPEST – SZEKSZÁRDI WFC

2:0 (0:0)

2023.09.16. 15.00

SZEKSZÁRDI WFC – BUDAÖRS

1:0 (0:0)

G.: KEELEY MARIE AYALA

2023.10.08. 15.00

ASTRA HFC-ÜLLŐ – SZEKSZÁRDI WFC

2:2 (1:0)

G.: KEELEY MARIE AYALA 2

2023.10.14. 14.00

SZEKSZÁRDI WFC – KÉSZ-ST.MIHÁLY-SZEGED

4:2 (1:1)

G.: KISS GABRIELLA KRISZTINA, VÁRI VIKTÓRIA, TAYLOR BRIANNA NICOLE, PRIGLI BARBARA

2023.10.21. 11.00

FEHÉRVÁR FC – SZEKSZÁRDI WFC

1:2 (0:1)

G.: VÁRI VIKTÓRIA, TAYLOR BRIANNA NICOLE

2023.11.04. 13.00

SZEKSZÁRDI WFC – HALADÁS VIKTÓRIA

2:2 (1:2)

G.: VÁRI VIKTÓRIA, KEELEY MARIE AYALA

2023.11.11. 14.00

FTC-TELEKOM – SZEKSZÁRDI WFC

8:1 (4:1)

G.: TAYLOR BRIANNA NICOLE

2023.11.19. 13.00

SZEKSZÁRDI WFC – ETO FC GYŐR

0:5 (0:2)

2023.11.25. 13.30

PUSKÁS AKADÉMIA FC – SZEKSZÁRDI WFC

3:1 (2:0)

G.: TAYLOR BRIANNA NICOLE

Amint az eredményeinkből kivehető, nem igazán kezdtük jól a szezont, hiszen az első győzelmünket az 5. fordulóban szereztük, utána azonban produkáltunk egy öt meccses veretlenségi sorozatot (5-9.forduló), ahol 3 győzelmet és 2 döntetlent értünk el. A jó sorozatunkat a Ferencváros elleni mérkőzéssel zártuk, ahol vezetést szereztünk, illetve mi voltunk az első csapat, aki gólt tudott rúgni a Fradinak (10. forduló).

A csapat eredményessége az őszi szezonban:

12 mérkőzés 3 győzelem 3 döntetlen 6 vereség 15-31 -16 12 pont

Góllövő lista:

1. TAYLOR BRIANNA NICOLE – 5 GÓL
2. KEELEY MARIE AYALA – 4 GÓL
3. VÁRI VIKTÓRIA – 3 GÓL
4. PRIGLI BARBARA – 2 GÓL
5. KISS GABRIELLA KRISZTINA – 1 GÓL

Télen a csapatból többen távoztak, illetve volt két játékos, aki már az őszi idény közben befejezte a pályafutását.

A nagy veszteség a két amerikai légiósunk távozása volt, Keeley Marie Ayala, illetve Alexandria Marie Stubblebine személyben.

A nyári felkészülést még 24 játékkal kezdtük meg, a télit viszont már csak 19-el.

2 kapus

13 mezőnyjátékos – 12 magyar és 1 amerikai

4 ifi játékos

Nem néztünk könnyű felkészülés elé, ugyanis tudtuk, hogy vékony lesz a keret és a felkészülést ennek következtében teljesen át kellett programoznunk. 3 edzőmérkőzést kötöttünk le (Csepel, Csíkszereda, Magyarkanizsa), illetve a Paksi SE csapatával, két gyakorló mérkőzést is játszottunk.

2024.január 27.

Szekszárdi WFC – Csepel FC

3:1

G.: Nagy-Cseke Vivien Edina, Kiss Gabriella Krisztina, Kágyi Árvácska Rebeka

2024.február 17.

Szekszárdi WFC – Csíkszereda

1:1 (0:1)

G.: Vári Viktória

2024.február 24.

Szekszárdi WFC – Magyarkanizsa

2:1 (0:0)

G.: Nagy-Cseke Vivien Edina, Kovács Zsófia

Kiemelendő a Csíkszereda, illetve a Magyarkanizsa elleni mérkőzéseink, amik nagyon hasznosak voltak, hiszen román és szerb élcsapatokról van szó. Mind a kettő csapatnál ők vették fel velünk a kapcsolatot, ez kimondottan jól eső érzés volt, elismerésre méltó.

Véget ért a téli felkészülés, sajnos a végére két sérülés bekövetkezett, így az addig sem túl fényes keretünk tovább gyengült. Sajnos ez a tendencia, sérülések, betegségek, az egész szezonban végig kísérték bennünket, de szerencsére mindig meg tudtuk oldani a nehézségeket, (a keltezőkor a bajnokságból még 3 forduló visszavan).

2024 tavaszi eredmények:

2024.03.02. 14.00

SZEKSZÁRDI WFC – SOROKSÁR SC

1:0 (1:0)

G.: KÁGYI ÁRVÁCSKA REBEKA

2024.03.09. 14.00

DVTK – SZEKSZÁRDI WFC

4:1 (0:1)

G.: SEREG ZITA

2024.03.16. 14.00

SZEKSZÁRDI WFC – MTK BUDAPEST

0:3 (0:1)

2024.03.23. 11.00

BUDAÖRS – SZEKSZÁRDI WFC

1:1 (0:0)

G.: VÁRI VIKTÓRIA

2024.03.30. 14.00

SZEKSZÁRDI WFC – ASTRA HFC-ÜLLŐ

2:3 (1:2)

G.: TAYLOR BRIANNA NICOLE 2

2024.04.13.

KÉSZ-ST.MIHÁLY-SZEGED – SZEKSZÁRDI WFC

2:0 (1:0)

2024.04.20. 16.00

www.szufc.hu

7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.

iroda@szufc.hu

SZEKSZÁRDI WFC – FEHÉRVÁR FC

3:2 (1:1)

G.: TAYLOR BRIANNA NICOLE 2, VÁRI VIKTÓRIA

MÉG A SZEZONBAN HÁTRALÉVŐ MÉRKŐZÉSEINK:

2024.04.27. 16.00

HALADÁS VIKTÓRIA – SZEKSZÁRDI WFC

2024.05.04. 16.00

SZEKSZÁRDI WFC – FTC-TELEKOM

2024.05.11. 16.00

ETO FC GYŐR – SZEKSZÁRDI WFC

Összegzés:

Három fordulóval a bajnokság vége előtt kijelenthető, hogy csapatunk a Szekszárdi WFC megőrizte NB1-es tagságát. A bajnokság előtti célkitűzés egyértelműen a benmaradás volt, amit sikeresen el is ért a csapat. Hiányérzetem azonban bőven van, ugyanis még ezzel a megfogyatkozott kerettel is egy picivel jobb eredményt is elérhettünk volna (jelenleg a 8. helyen állunk 19 ponttal, tavaly a 10. helyen végeztünk 14 ponttal).

Kiemelendő és nagyon jó visszaigazolás, a saját nevelésű játékosaink szereplése, ugyanis Acsádi Petra, Kágyi Kíra Maximilla, Schell Dorina, Nagy-Cseke Vivien Edina, Kágyi Árvácska Rebeka, mind meghatározó játékosainkká váltak, illetve bemutatkozott már több szintén saját nevelésű játékosunk ebben a szezonban, Werner Tamara Réka, Kiss Laura Beáta, Nagy-Cseke Jozefina Erika, Bencze Petra, hogy egy pár nevet említsek. Az irány továbbra is ez, de a csapatot nyáron meg kell erősíteni.